



### 硬汉泪

4日,普京发表讲话感谢支持者,并在11万多名支持者面前流下眼泪。自2000年“入主克宫”以来,冷峻、铁腕是普京十多年来留给人们的印象。关于他的眼泪,似乎只有“硬汉普京观看车臣战争电影流泪”的记录。胜选的泪,确实令不少人吃惊。普京的新闻发言人当晚对媒体说:“集会现场已有记者追问普京为何流泪,普京的解释竟是:‘当时冷风吹到脸上了。’”新华社发

## 俄总统选战结果揭晓,普京以63.75%的得票率胜选

# 普京流泪宣布:我们赢了!

俄罗斯中央选举委员会5日公布的初步统计结果显示,在对全国99.3%选票进行统计后,总统候选人、现任总理普京以63.75%的得票率赢得总统选举。这是他继2000年、2004年后第三次当选总统。

俄中央选举委员会主席丘罗夫当天还宣布,俄罗斯共产党候选人久加诺夫以17.19%的得票率位居第二,其余3位候选人普罗霍罗夫、日里诺夫斯基和米罗诺夫的得票率分别为7.82%、6.23%和3.85%。本次选举投票率为65.3%。

丘罗夫说,选举在第一轮即告结束,剩余未统计的选票对最终计票结果不会有太大影响。按照有关规定,俄中央选举委员会不得晚于14日公布最终投票结果。

俄罗斯总统选举投票4日举行。根据俄总统选举法,在首轮投票中获得50%以上选票的候选人当选总统。

普京的新闻发言人佩斯科夫说,由于普京在计票过程中一直大幅领先,日里诺夫斯基和米罗诺夫已于5日分别打电话给普京祝贺他当选新一届总统。独立参选人普罗霍

罗夫表示,普京获胜在意料之中,久加诺夫则宣称选举是“非法、不诚实和不透明的”。

独联体观察员代表团说,俄总统选举投票中未发现严重违法违规行为。

为确保选举公正透明,俄罗斯邀请了近700名外国观察员监督投票,比2008年大选多出近一倍。此外,为加强有效监控,大约95%的投票站安装了摄像头,超过三分之一投票站内设有透明投票箱。

莫斯科时间4日晚,普京的支持者前往莫斯科马涅什广场集会,普京登台演说,语未出,泪先流。“曾经,我问你们,我们会赢吗?现在,我们赢了!”“这不仅是一场总统的选举,而是一个对我们所有人、对俄罗斯人民极其重要的测试——俄罗斯人在政治上成熟了,独立、自主。没有任何人、没有任何东西是可以强加于我们!”

俄罗斯宪法规定,每届总统最多连任一次。2008年,俄国家杜马通过宪法修正案,将总统任期由原来的4年延长至6年,2012年新当选总统开始适用。

### 新闻人物:普京

普京1952年10月生于列宁格勒市(今圣彼得堡市),1975年毕业于列宁格勒大学法律系。此后,他在苏联国家安全委员会(克格勃)工作15年,其中1985年至1990年在民主德国工作。

1990年回国后,普京先后担任列宁格勒大学校长外事助理、圣彼得堡市市长顾问、市政府对外联络委员会主席和圣彼得堡市第一副市长。1996年8月,普京出任俄总统事务管理局副局长,1997年3月出任俄总统办公厅副主任兼监察局局长,1998年5月任总统办公厅第一副主任。1999年3月,普京出任俄联邦安全会议秘书,1999年8月9日被任命为第一副总理兼代总理,8月16日就任总理。1999年12月31日,时任总统叶利钦宣布辞职,普京出任俄代总统。2000年3月和2004年3月,普京两次赢得总统选举。

执政以来,普京致力于复兴俄罗斯大国地位,对内加强联邦政府的权力,整顿经济秩序,打击金融寡头,加强军队建设;对外努力改善国际环境,拓展外交空间,维护本国利益,在国际舞台上逐步恢复强国地位。

2008年5月7日,梅德韦杰夫就任总统。次日,普京出任政府总理。“梅普组合”正式亮相俄政治舞台。

在“梅普组合”的领导下,俄罗斯虽历经2008年国际金融危机冲击,但宏观经济保持了相对稳定的增长,发展成为世界第六大经济体。2011年11月27日,普京被统一俄罗斯党正式推选为总统候选人。

普京酷爱运动,特别爱好桑勃式摔跤、柔道和山地滑雪。

普京已婚,有两个女儿。

(综合新华社等消息)

## 刚果(布)弹药库爆炸 6名中国工人遇难

电路短路引起 已致206人死亡



3月4日,在刚果(布)首都布拉柴维尔市中心医院,中国驻刚果(布)大使馆和医疗队人员为受伤的中国工人治疗腿伤。

新华社记者 王敏杰 摄

刚果(布)首都布拉柴维尔的一个弹药库4日发生爆炸,导致206人死亡,上千人受伤,其中据中国驻刚果(布)大使馆证实,6名中国工人在爆炸中遇难。

据布拉柴维尔市陈尸所和刚果(布)陆军医院介绍,它们分别收到救援队运来的136具和70具尸体。

新华社记者走访布拉柴维尔市中心医院看到,由于医护人员不够,医生只能挑选重伤员进行紧急外科手术。刚果(布)总统德尼·萨苏—恩格索当天16时许特地到医院看望伤员和遇难者家属。

此次弹药库爆炸发生于当地时间4日8时许。记者看到,爆炸发生后,布拉柴维尔上空弥漫着浓烟。爆炸波及周围房屋及街道,很多楼房的玻璃被震碎,不少房屋坍塌,停在街道上的汽车玻璃被震碎,一些汽车车体变形。市内通信、交通一度瘫痪。爆炸发生后,由于一度情况不明,引起民众恐慌。

爆炸发生时,北京建工集团约140名工人正在附近工地施工。中国驻刚果(布)大使馆政务参赞段金柱向新华社记者证实,已有6名中国工人在爆炸中遇难,数十名中国工人受伤。目前,受伤工人已被分散送往各个医院,中国医疗队也在积极参与救治。此外,华为公司驻刚果(布)代表处所在宿舍损毁严重,但人员无伤亡。

刚果(布)政府发言人比安弗尼·奥基米4日晚说,刚果(布)首都布拉柴维尔4日清晨发生的弹药库爆炸事故是电路短路引起的,并非人为导致。

奥基米还说,刚果(布)政府将吸取此次事故教训,将兵营及弹药库等从市区迁走。此外,政府将在布拉柴维尔开设多个避难所,为房屋被毁的民众提供住处。政府还将负责抚养在事故中失去父母的孤儿。(据新华社电)

### 男性细胞再生素(外用) 营养粉 胶囊(口服) 买3套送1套

征服澳洲埃及原装进口金鹿牌提取A型玛卡药和新添加黄金胶,能充分供应阴茎细胞营养,深入诱导阴茎细胞再生,不含任何激素,无刺激,在短期间内完成器官的二次生理性发育,使性能方得到一个全新的提高。

征服荣获奖项:  
联合国卫生组织性爱与健康机构推荐产品  
MCR系列原料通过Highest Rated 3A 级认证  
获得美国FDA 海关认证  
被评为2006年风靡全球男性品牌  
中华亚健康研究促进会推荐产品  
中国保健科技学会性医药保健专业委员会指定产品

经销地址: 新区淮南路与兴鹤大街交叉口南药圣堂大药房  
山城区春雷路北段五完小路口南药圣堂大药房  
老区铜川街中段公交公司对面保隆专卖店  
征服专线: 18639219175

鹤壁爱民医院 | 医保·新农合定点单位  
HE BI SHI AI MIN HOSPITAL

## 前沿技术水平, 男性“阴茎背神经阻断术” ——彻底解决早泄困扰

即日起至3月31日

背神经阻断术手术费优惠300元 包皮包茎手术费优惠100元  
性功能检测费优惠50元

诊疗范围: 功能性阳痿、阴茎勃起不坚、早泄、阴茎勃起时间短、性欲下降、射精障碍等症。

3326120

医院地址: 鹤壁新区淇河路102号  
(107国道与淇河路交叉口西南角)

